
Skaljeni
sosedski
odnosi

Soseda Stanislava Zupančiča na Kra-
kovski 13/a je pred približno mesecem
dni samovoljno dvignila svojo hišo, ter
povzročila škodo imenovanemu, zato
so poprej dobri sosedski odnosi zamrz-
nili. Stanislavu Zupančiču je bilo dolgo
časa znano, da bo morala soseda obno-
viti ostrešje in temu ni nasprotoval, ni
pa vedel kaj ženski poleg tega še roji po
glavi. O tem se je lahko prepričal neke
sobote pred mesecem dni, ko so zjutraj
prišli gradbeni delavci in pričeli nadzi-
davati kamniti zid, za katerega ni goto-
vo, če bo zdržal dodatno težo. Ko so na
zvišeno poslopje postavili še streho, ter
pri tem poškodovali žleb na Zupančiče-
vi hiši, je le-ta stopil k mojstru, ki je
vodil dela in protestiral proti takšnemu
ravnanju. Njegovo nasprotovanje je bi-
lo neuspešno, zato je v ponedeljek kli-
cal Urbanistično inšpekcijo, ki je ugo-
tovila, da so pri gradnji res povzročili

škodo na njeni hiši, nova streha pa se
skorajda dotika stene njegove hiše. Ne-
davno deževje je tudi že pustilo sledi na
fasadi, za katero je Zupančič lani odštel
25.000 dinarjev. Zavoljo še večje ško-
de, ki mu grozi zaradi vode, zahteva
skrajšanje strehe za toliko, da mu voda
ne bo zamakala zidu. Oškodovanec
pravi, da povzročanja škode na svoji
hiši ne bo dovolil, saj sta z ženo morala
skoraj dvanajst let v tujini trdo delati,
da sta si kupila in uredila lasten dom.

Tej gradnji pa ne nasprotuje Ie Stani-
slav Zupančič, ampak tudi sosedi na
številkah Krakovska 11 in 15. Zlasti
sosedu na številki 15 grozi ob večjem
snegu, da bodo iz višje sosednje strehe
zgrmele gmote snega in mu poškodova-
le ostrešje. Treba je namreč vedeti, da
je prostora med zunanjima stenama hiš
Krakovske 13/a in 15 manj kot en me-
ter, med hišama 11/a in 13/a pa nekaj
več, a se vendarle zavoljo širokega na-
pušča streha skorajda naslanja na steno
sosednje hiše. Kako bo inšpekcija odlo-
čila, še ni znano, tako obsojana gradnja
nima le nasprotnikov v sosedih, svoje
bodo povedali tudi tisti, ki skrbijo za
spoštovanje predpisov, kajti gradnja je
bila opravljena brez potrebnih doku-
mentov.
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